
OBECNÍ ÚŘAD KUKLÍK  

Hlášení místního rozhlasu ze dne 6.3.2026 

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu: 

 

- Zítra zveme všechny děti i jejich rodiče na Dětský karneval. Děti se můžou těšit na spoustu her, 

soutěží, tance a bohatou tombolu. Karneval začíná v našem sále ve 14 hodin.   

 

- Zítra se také uskuteční ve Spělkově hasičské taktické cvičení okrsku Sněžné. Sraz našich hasičů 

je ve 13 hodin u zbrojnice, odjezd na cvičení je potom ve 13:30 hodin.  

 

- Příští sobotu 14. března zveme všechny naše seniory na Setkání seniorů, které se uskuteční v sále 

od 14:30 hodin. Čeká vás vystoupení našich dětí a máme také přislíbenou účast harmonikáře.    

 

- Dnes Česká pošta začala doručovat doporučené dopisy ze Státního pozemkového úřadu. Byly 

rozeslány všem vlastníkům, jejichž pozemky vstupují do pozemkových úprav. Součástí dopisů jsou 

kromě vysvětlujícího průvodního oznámení také soupisy nároků vlastníků pozemků. Jednoduše 

řečeno, jsou zde dle jednotlivých listů vlastnictví sepsány všechny pozemky každého vlastníka. 

Pozemky jsou v soupisu rozděleny do tří skupin – pozemky, které jsou v obvodu pozemkových 

úprav a v rámci pozemkových úprav budou řešené, dále pozemky, které se nachází v obvodu 

pozemkových úprav, ale jsou neřešené, jedná se převážně o obecní lesy, takže tato skupina bude u 

většiny vlastníků prázdná, třetí skupinou jsou pozemky mimo obvod pozemkových úprav, zde se 

jedná o stavby, zastavěné plochy, zahrady a podobně, tyto pozemky se v rámci pozemkových úprav 

také neřeší. Každý vlastník by si měl podle svého listu vlastnictví soupisy zkontrolovat a pokud 

v nich najde chybu, může do konce března uplatnit námitku u Státního pozemkového úřadu. 

K námitkám proti změnám výměr pozemků vyplývajících z nového zaměření skutečného stavu se 

nepřihlíží. Podepsané soupisy by se měly do konce března doručit na Státní pozemkový úřad ve 

Žďáru nad Sázavou. Pokud v nich najdete nesrovnalost nebo budete mít námitku, uveďte je na 

poslední stranu soupisu nároků nebo v samostatné příloze. Pokud nechcete podepsané soupisy 

posílat poštou, je možné je donést k nám na obecní úřad. Pokud budete mít zájem projednat soupisy 

nároků osobně se zpracovatelem nároků, v úterý 24. března proběhnou od 9 do 16 hodin v kanceláři 

Obecního úřadu Kuklík konzultace. Nebo můžete zpracovatele do konce března kontaktovat, 

v dopisu jsou uvedeny potřebné telefonní a emailové kontakty. Pokud by někdo z Vás potřeboval 

pro kontrolu vystavit a vytisknout aktuální list vlastnictví z katastru nemovitostí, obraťte se na náš 

obecní úřad, vystavíme Vám ho na počkání a zdarma.  

 

 



- Od pondělí 16. března začnou v Novém Městě na Moravě stavební práce na novém kruhovém 

objezdu, který bude vybudován na ulici Masarykova u odbočky na Komenského náměstí. Práce 

budou trvat přibližně do 30. června. Po tuto dobu bude ulice Masarykova pro dopravu uzavřena. 

V první etapě bude uzavřena ulice od křižovatky u Nábytku u Kozů a prodejny Hyundai až po 

autobusové nádraží. Nebude tedy možné se dostat ani na parkoviště u prodejny Penny market. Tato 

etapa by měla, pokud nenastanou komplikace, trvat přibližně 14 dní. V druhé etapě bude uzavřena 

pouze křižovatka, na které se bude budovat kruhový objezd, na zbytku ulice bude doprava pouze 

omezena. Byly stanoveny objízdné trasy pro osobní dopravu, autobusy i nákladní dopravu. Auta 

budou moci projíždět bočními ulicemi v Novém Městě na Moravě, objížďka pro nákladní dopravu 

povede přes obce Maršovice, Rokytno, Kuklík, Sněžné, Kadov, Fryšava, Tři Studně a Vlachovice.   

 

 

- Závěrem mi dovolte jménem naší obce popřát vše nejlepší paní Libuši Vojtíškové, která slaví 

tento týden své narozeniny. Za obecní úřad přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí a 

spokojenosti.  

 

 

 

 


